
ATA DA 026ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2018 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ALDO SCHNEIDER 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca - Aldo Schneider - 

Antônio Aguiar – Carlos Chiodini - Cesar Valduga – 

Cleiton Salvaro - Darci de Matos – Dirce 

Heiderscheidt – Dirceu Dresch – Dr. Vicente 

Caropreso - Fernando Coruja – Ismael dos Santos – 

Jean Kuhlmann – José Milton Scheffer – Kennedy 

Nunes – Leonel Pavan - Luciane Carminatti – Luiz 

Fernando Vampiro – Marcos Vieira – Mário Marcondes 

– Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – Milton 

Hobus – Moacir Sopelsa - Neodi Saretta - Padre 

Pedro Baldissera – Patrício Destro – Ricardo Guidi 

- Romildo Titon - Serafim Venzon – Silvio Dreveck 

– Valdir Cobalchini – Valmir Comin. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Silvio Dreveck 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos srs. deputados. 

A Presidência declara que, por tratar-se de 

calendário especial, não há Breves Comunicações, 

portanto, dá início ao Horário dos Partidos 

Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PSDB 

 DEPUTADO LEONEL PAVAN (Orador) – Registra que 

está retornando como deputado estadual à Alesc, 

após 15 meses como secretário de Turismo.  

 Comemora a nomeação para o Ministério do 

Turismo, e que na presente data toma posse em 

Brasília, de Vinícius Lummertz, que já foi 

secretário de estado no governo Luiz Henrique da 

Silveira, já presidiu a Embratur, o Instituto 

Brasileiro de Turismo. Destaca que o mesmo é 



competente, preparado e com certeza vai fazer a 

diferença no setor e para o país. 

 Comenta que ocorre na cidade de Itajaí o 

Evento da Volvo Ocean Race, competição considerada 

a maior Festa Náutica do Mundo. É reconhecida como 

a “Fórmula 1” dos mares e mais de 300 pessoas 

transformam a recepção dos barcos com uma grande 

infraestrutura. 

 Conclui ressaltando que esta festa traz 

movimento econômico de mais de R$ 100 milhões para 

o estado. Afirma que o campeonato precisa 

permanecer em Santa Catarina, o mundo náutico está 

no momento concentrado em Itajaí. Enaltece o 

prefeito Volnei Morastoni, o vice-prefeito e 

secretário de turismo do município, pela grandeza 

e organização que supera até outros países. 

[Taquígrafa: Ana Maria] 

 

Partido: PSD 

 DEPUTADO KENNEDY NUNES (Orador) – Parabeniza 

os técnicos da Defensoria Pública na luta 

constante em defesa de seus direitos, no que tange 

ao veto governamental daquilo que foi aprovado 

pela Casa Legislativa. 

 Comunica visita à Assembleia Legislativa do 

Estado de Goiás com a finalidade de trocar 

informações relacionadas ao aumento de número de 

cartórios no estado catarinense, bem como a 

realização de concurso. Demonstra-se feliz por ter 

representado o Parlamento catarinense, o qual tem 

uma imagem positiva de trabalho desenvolvido no 

país.  

 Tece explanações relativas à segurança pública 

a partir de vídeo recebido do comandante-geral da 

Polícia Militar, no qual se apresenta de farda, em 

que enfatiza ações empenhadas no combate à 

criminalidade no estado durante os 45 dias de 

atuação à frente do processo, e sempre dando o 

apoio necessário para os que estão na ponta. 

Comenta que o ex-governador Raimundo Colombo 

colocou mais de três mil novos policiais militares 

a serviço do estado, dando um perfil de tropa mais 

jovem e que colocam a segurança da sociedade em 

primeiro lugar. Também, cita a condecoração que 



recebeu de ‘Amigo da PM’, o que demonstra gratidão 

e reconhecimento por toda ajuda realizada.    

 Informa a inauguração do hangar do helicóptero 

da Polícia Militar, em Joinville, na próxima 

sexta-feira, o qual atende de Balneário Camboriú 

até Porto União, com recursos de aproximadamente 

R$ 700 mil oriundos da gestão do ex-governador. 

[Taquígrafa: Sílvia]  

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

início à Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0258/2018, de autoria do 

deputado Rodrigo Minotto; 0259/2018 e 0260/2018, 

de autoria do deputado Neodi Saretta; 0261/2018, 

de autoria do deputado José Milton Scheffer; 

0262/2018 e 0263/2018, de autoria do deputado Luiz 

Fernando Vampiro; 0264/2018, de autoria do 

deputado Moacir Sopelsa; e, 0265/2018, de autoria 

do deputado Padre Pedro Baldissera. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviados aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

0183/2018 e 0184/2018, de autoria do deputado 

Neodi Saretta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

 

A Presidência, neste momento, passa à 

Explicação Pessoal, e não havendo oradores 

inscritos a fazer uso da palavra, encerra a 

sessão, convocando outra, ordinária, para a 

presente data, à hora regimental. [Taquígrafa: 

Elzamar] 

 


